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Toplam:179 Kişi



“YAPI İŞLERİ VE TEKNİK DAİRE BAŞKANLIĞININ 

YÖNETİCİLERİNE (DAİRE BAŞKANI, ŞUBE MÜDÜRÜ, 

VB.) ULAŞILABİLİRLİK İLE İLGİLİ MEMNUNİYETİNİZİ 
DERECELENDİRİNİZ.’’

01

Çok

memnunum
Memnunum

Memnun

değilim

Hiç memnun

değilim
Fikrim yok

Seri1 15,10% 49,20% 7,30% 7,30% 21,20%
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‘’ YAPI İŞLERİ VE TEKNİK DAİRE BAŞKANLIĞI 

PERSONELİNİN GÖREVLERİ İLE İLGİLİ BİLGİ VE 

DONANIMSAL YETERLİLİĞİNDEN MEMNUNİYETİNİZİ 

DERECELENDİRİNİZ.’’

02

Çok

memnunum
Memnunum

Memnun

değilim

Hiç memnun

değilim
Fikrim yok

Seri1 14,50% 48% 8,40% 6,10% 22,90%
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“YAPI İŞLERİ VE TEKNİK DAİRE BAŞKANLIĞI 

PERSONELİ İLE İŞBİRLİĞİ İÇERİSİNDE ÇALIŞMA 

İMKANI HAKKINDAKİ MEMNUNİYETİNİZİ 

DERECELENDİRİNİZ.’’

03

Çok

memnunum
Memnunum

Memnun

değilim

Hiç memnun

değilim
Fikrim yok

Seri1 16,20% 41,90% 11,70% 6,70% 23,50%
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“YAPI İŞLERİ VE TEKNİK DAİRE BAŞKANLIĞI 

TARAFINDAN SUNULAN (ELEKTRİK, ASANSÖR, ISINMA 

VB.) TEKNİK HİZMETLERLE İLGİLİ MEMNUNİYETİNİZİ 

DERECELENDİRİNİZ.”

04

Çok

memnunum
Memnunum

Memnun

değilim

Hiç memnun

değilim
Fikrim yok

Seri1 11,20% 52,50% 17,30% 7,80% 11,20%
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05 “ARIZA VE TALEPLERİN ZAMANINDA VE EKSİKSİZ 

SONUÇLANDIRILMASI İLE İLGİLİ MEMNUNİYETİNİZİ 

DERECELENDİRİNİZ. ”

Çok

memnunum
Memnunum

Memnun

değilim

Hiç memnun

değilim
Fikrim yok

Seri1 12,80% 51,40% 13,40% 10,10% 12,30%
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“KAMPÜS ÇEVRE DÜZENLEMELERİ İLE İLGİLİ 

MEMNUNİYETİNİZİ DERECELENDİRİNİZ.”

06

Çok

memnunum
Memnunum

Memnun

değilim

Hiç memnun

değilim
Fikrim yok

Seri1 12,80% 43% 25,70% 11,70% 6,70%
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7 “YAPI İŞLERİ VE TEKNİK DAİRE BAŞKANLIĞI HİZMETLERİNE 

YÖNELİK GENEL MEMNUNİYET DÜZEYİNİZİ AŞAĞIDAKİ 

ÖLÇEK ÜZERİNDE DERECELENDİRİNİZ.”

(1 çok az 10 çok fazla)
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TEŞEKKÜRLER


